
 
 

 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Országossá szélesedik az önkéntes vízadó program 

Egyre többen ismerik fel a klímaváltozás veszélyeit, káros következményeit. A 

rendkívül aszályos tavasz miatt már május végén, a főváros földrajzi határait 

átlépve indul újra az Önkéntes Vízadó program. A 2025-ben elindított 

kezdeményezés célja a civil lakosság és helyi közösségek önkéntességen 

alapuló bevonása a frissen ültetett városi fák öntözésébe. 

A szélsőségesen csapadékhiányos tavaszi hónapokat követően az egész országban 

eddig nem tapasztalt aszály várható. A szélsőséges körülményekhez való 

alkalmazkodás új módszerek kipróbálására és bevezetésére ösztönzi a zöldterületek 

gondozásával foglalkozó önkormányzatokat és közszolgáltatókat. A klímaváltozáshoz 

történő alkalmazkodás fontos mérföldköve, hogy a Budapesti Közművek FŐKERT 

Divíziója újra fogalmazta zöldfelületfenntartási stratégiáját. Ennek részeként egyebek 

mellett csökkentette, illetve bizonyos extenzíven kezelt zöldfelületeken fel is 

függesztette a kaszálásokat – az Élő Környezetért felelős miniszter által meghirdetett 

„vágatlan május” programmal összhangban. 

A települési zöldinfrastruktúra védelme, fenntartása, gondozása azonban ma már nem 

maradhat kizárólag az önkormányzatok, és a szakcégek feladata. Társadalmi szintű 

összefogásra van szükség, önkormányzatoknak, intézményeknek, valamint a civil 

lakosságnak és közösségeknek együttes erőfeszítéseket kell tenniük annak 

érdekében, hogy közösen óvják meg az életet adó zöldfelületeket, azon belül is az 

aszálynak leginkább kitett fiatal fákat. 

Ezt felismerve a Fővárosi Önkormányzat, a Budapesti Közművek FŐKERT divíziója, 

és a Beeco ökoapplikáció együttműködésében 2026-ban is meghirdeti és elindítja az 

Önkéntes Vízadás programot, melynek 2025-ös bemutatkozása a vártnál is 

sikeresebb volt. A Beeco ökoapplikációt 17.000-en töltötték le, a lelkes önkéntesek 

7.000 fát locsoltak meg, összesen több mint 400.000 liter vízzel. 

A 2026-os évben a legjelentősebb változás, hogy míg tavaly az applikáció még csak a 

FŐKERT által ültetett fákat tartalmazta, idén a program országossá szélesedik, így 

már 14.000 szomjas fát öntözhetnek a lelkes önkéntesek, nemcsak Budapesten. Az 

állomány zömét még mindig a Főváros tulajdonában, így a FŐKERT kezelésében lévő 

10.000 fa adja, de idén már öntözhető a vidéki városok közül Pécs fiatal faállománya 

is, és hamarosan csatlakozik a programhoz a budapesti kerületek közül elsőként a VI. 

kerület, valamint Veszprém is. Ezzel a Fővárosi Önkormányzat, a Budapesti 

Közművek FŐKERT Kertészeti Divíziója, a Beeco ökoapplikáció, valamint a 10 millió 

Fa Alapítvány által 2025-ben útjára indított fővárosi kezdeményezés immár 

országossá szélesedik. 

A programhoz önkéntesként a Beeco applikáció letöltésével lehet csatlakozni, mely 

tartalmazza az öntözésre váró fákat, zöld-sárga-piros színjelzéssel jelzi az adott fák 



 

  

 

szomjúsági szintjét, azaz vízigényét, és egyben megjeleníti a nyilvános vízvételi 

helyeket is. Újításként az alkalmazás már a csapadékviszonyokat is figyelembe veszi, 

így csökkenthető a felesleges locsolások száma.  Az önkéntesek az applikációban 

jelezhetik, hogy megtörtént az öntözés – ezt a fa állapotjelző színének változása 

mutatja a többi felhasználó számára. A lelkes önkéntesek pontokat is szerezhetnek 

minden öntözéssel, melyekkel ajándéksorsolásokon vehetnek részt, vagy kuponokra 

válthatnak. 

2026. május 28. 
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